
設問 卒業生の声 入社業界・職種

『社会人生活
の感想』

①現在は眼鏡の販売をしているが、視力測定、レンズの加工、フィッティングなど、一から覚える
ことも多い。しかし、色彩学検定のために勉強した眼光学などが役に立っていて、学校での学びが
どこで役立つか分からないなと感じている。

小売業・販売職

②がむしゃらに仕事に向き合い半年が経った。楽しいことよりしんどいことの方が圧倒的に多いが、
できること・任されることが増え、先輩に褒めてもらえると「頑張って良かった」と思える。
今後もそう思えることが１つでも増えるよう、頑張っていこうと考えている。

ホテル・接客業

③社会人となりミスの重大さを実感したことから、今後ミスをしないよう自分なりに改善しながら
日々働いている。職場の人は全員優しく、雰囲気が非常に良く馴染みやすくてよかった。

給食会社・調理職

④まだ慣れないことが多く、お客様の対応など社会人の大変さを感じてますが、職場の方々との人
間関係も良好であり、頑張れそうだと感じている。

商社・事務職

⑤自分が実習生を見る立場となり、自身が行動できていなかった事が理解できた。言葉選びや対応
力がある先生がおり、自分もそうなりたいと感じている。

保育園・保育士

⑥仕事内容を覚えることだけでなく、自身のキャリアプランについて考える機会が多い。 飲食・総合職

⑦想像以上に毎日ハードだが、頑張った分お客様に感動を与えられる点にやりがいを感じている。 ブライダル・プランナー職

本学の学びで
身に付けた力

・コミュニケーション力。最近は外国の観光客の方も来られており、外国語能力も活かせている。
・集団調理の実習があり、大量調理の味付けや提供までの流れを知る事ができ業務に活きている。
・在学中はグループワークが充実しており、協調性やアイデア出し、ひらめき力が現在役立っている。
・先生方との距離が近く、業務でも自然と敬語が使えている。
・資格取得や専門スキル（フードスペシャリスト、調理技術、秘書検定、Excelスキル、簿記、ビジネスマナー、保育資格、
保育現場での運動や遊びのレパートリー、朝の会や園内イベント等でのピアノ弾き歌い など） 他

学生時代に
『もっと学んでお
いた方がよかった
こと』

・外国のお客様が多いので、日常会話レベルの英語力や対応力 ・PCスキル（Excel、Wordなど）
・仕事をする上で必要な資格以外の専門知識 ・ピアノや手遊びのレパートリー
・発達障害を持つ子や保護者への関わり方 ・子ども同士の喧嘩やケガ、感染症の種類や対応 他

2022年度 大阪成蹊短期大学 卒業生の声 （卒業後６ヵ月アンケートより）

【2022年3月卒業生の声（抜粋）】

■ 2022年3月卒業生への卒業後6ヵ月アンケート

本学では、卒業後6ヵ月を経過した学生に、「社会人生活の感想」「本学の学びで身に付けた力」「学生時代に
もっと学んでおいた方がよかったこと」等についてアンケートをおこなっている。
2022年3月卒業生へのアンケートでは、497名（回答率81.3％）の卒業生から多くの声が寄せられた。


